

建行下周一网上申购 高管层阐述未来方略

◎本报记者 丁燕焱 袁媛

昨日起已开始网下发行的建行，将在下周一迎来网上申购。该行高管昨日在网上路演时透露，公司将在政策允许时，采取直接投资、并购等方式经营投资银行、资产管理、信托、保险、基金、租赁和汽车金融等业务，开设私人银行等等，针对高管层的激励计划亦在研究中。

发力综合化经营和海外布局

在混业经营已成国际趋势的背景下，国内银行亦展开综合化经营的诸多尝试。在这方面，建行早已迈出步伐，在总行层面组建了投资银行部，并通过建银国际搭建了国际融资平台；同时通过旗下设立基金公司、资产管理公司、国内首家合资金融租赁公司，且公司目前已收购信托公司计划，综合化经营平台已初步搭建。

业务方面，建行积极发展投行业务，大力进行业务创新。建行管理层昨日透露，继此前率先推出住房抵押贷款证券化产品后，建行还将适时研究推出信贷抵押资产证券化产品，以及不良贷款抵押证券化产品。未来获准混业经营后，还可增加A股承销、企业债和公司债承销、上市公司财务顾问，及证券零售交易、衍生金融产品等业务。

在海外发展方面，建行的目标是“做强亚洲、巩固欧洲、突破美洲”。目前，银监会已经批准在越南设立分行，各项境外申设工作正在积极推进；此外建行拟在澳大利亚悉尼设立代表处，目前已获中国银监会及当地监管

部门的批准。

信用卡预计赢利时间早于国际同业。信用卡方面，建行透露，目前正与美国银行就未来合作计划进行深入沟通，并将视未来具体情况，决定是否成立合资公司，目前则是将信用卡业务作为一个独立的业务单元进行试点。

建行行长张建国表示，按照国际经验，信用卡业务通常在5-7年左右实现盈利，建行信用卡业务从2003年7月开始，至今年满4年，按照目前的发展速度和经营业绩，预计实现盈利的时间可能早于国际同业。

张建国一并表示，建行一直关注私人银行业务发展，并已在总行专门成立了高端客户部，并在此进行专业人才的储备和培训。目前，建行在全国设立的财富管理中心有21家，目前拥有月均个人金融资产300万以上的高端客户2.5万人。

高管激励计划在研究中

而对备受关注的员工持股计划，建行董事长郭树清表示，公司首期员工持股计划于今年7月起实施。由于建行员工持股锁定期为3年，且员工持股数量较小，相对于建行H股平均日交易量3-4亿股来看，不会对股价构成冲击。

张建国表示，在全行实施了员工持股计划的目的，在于建立使全体员工进一步增强对建行的忠诚度、提高对客户服务的满意度、培育更加强大的市场竞争机制。目前，首期持股计划共有27万名员工参与其中，且针对公司高管的激励计划也在研究中。公司将在监管机构允许之后，实施对高管层的股票激励计划。



建行正在搭建综合经营平台 新华社图

推出姚明 VISA 信用卡

◎本报记者 袁媛

中国建设银行和VISA国际组织昨日在京联手推出中国建设银行姚明VISA信用卡。建行VISA明卡分为活力姚明款和自信姚明款两种，卡面印有姚明签名，并在国内首次采用新奇夜光设计。

据介绍，建行VISA明卡将从9

月14日起在全国范围内发行。全国各地的建行营业网点均可受理客户申请。截至2007年6月30日，建设银行龙卡双币种信用卡发卡量达883.48万张，较上年末增加249.32万张；消费交易额达323.64亿元，较上年同期增长93.80%；贷款余额较上年末增长32.29%，达61.54亿元。

网上路演受追捧

◎本报记者 袁媛 丁燕焱

中国建设银行昨日在中证网成功地举行了首次公开发行A股网上路演。据统计，路演共吸引了近一万位股民在线提问，建行路演团队回答的问题近300个，内容涉及建行业绩增长、信贷管理、风险控制、中间业务、国际化战略、股权激励等各个方面。

该行高管昨日在网上路演时透露，通过向合格询价对象的初步询价，确定了此次A股发行的价格区间为6.15-6.45元，而正式定价要到

19日公布。按照发行计划，建行将于9月17日进行网上资金申购，9月20日公告摇号中签结果。

据悉，本次发行网下和网上发行结束后，建行和主承销商将根据总体申购情况于9月18日决定是否启动回拨机制，并进行相关披露。

自2005年10月在中国香港上市以来，建行的H股股价已经达到当初发行价格的3倍左右。中信证券董事总经理德立人表示，建设银行作为我国最具价值创造力的商业银行，在A股上市后将会有优良的业绩回报投资者。但建行股票上市后的价格

受多重因素的影响，最终由市场决定。

“在目前的市场环境下，建行发行不会对A股市场产生冲击，反而会给广大投资者提供好的投资机会。”中金公司董事总经理丁玮表示。作为今年全球第二大发行，建行A股预定于9月25日挂牌交易。据建行高管介绍，美国银行明确表示支持该行发行A股，目前未收到美国银行行使反摊薄权的通知。

据国泰君安昨日出具的新股询价定价分析报告测算，建行发行A股后，2007年底公司核心资本充足率将达到11.19%，资本充足率达13.15%。

苏宁：央行信用评级 违约率系统已处于测试阶段

◎本报记者 但有为 苗燕

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·